



Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 80 (7467)

ИНДЕКС 54022

16 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2013

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

В день 90-летия



«К сожалению, день рождения только раз в году». Зато труженица тыла, многолетняя мать Анна Ивановна Поповичева из станицы Старонавловской отметила его уже в 90-й раз.

Разлетелись дети из родительского гнезда. Поэтому самым большим подарком к знаменательному юбилею стал приезд дочери. А поскольку Анна Ивановна уже девять лет является клиентом отделения социаль-

ного обслуживания на дому, работники центра социального обслуживания населения стали для неё практически родными людьми. Поэтому и праздничный стол для подруг и соседок готовили вместе.

А ещё новоспечённая долгожительница получила от социальных работников и заведующей отделением вместе с подарком цветы и тёплые поздравления в стихах.

Надежда ВОРОНКОВА

Кировчане зачихали, закашляли

Первые заболевшие острыми респираторными вирусными инфекциями в этом сезоне появились в середине сентября – на неделю позже, чем год назад. С тех пор подъём сезонного уровня заболеваемости в районе наблюдается уже три недели. За это время зарегистрировано 676 заболевших.

Среди простуженных 18 процентов составляют малыши до двух лет и 24 процента – те, кому есть 15 и старше. Все остальные, то есть больше половины, это воспитанники детских садов и школьников. Всё закономерно: «организмические коллективы» и болеют «организованно».

Теперь за всеми садами и школами ведётся ежедневный мониторинг: отслеживается, какова температура воздуха в помещениях и сколько человек отсутствуют по причине простуды. Если число последних превысит 20 процентов, то группу или класс закроют на карантин. Если же чихающих и кашляющих окажется свыше 30 процентов на весь сад или школу, то карантин грозит уже всей организации в целом. Но пока в районе никого не закрыли. Не отмечено и превышение порогового уровня заболеваемости, за которым идёт эпидемия. Хотя подобрались к порогу достаточно близко.

Продолжается активная вакцинация против гриппа. Всего прививку должны получить свыше 15 тысяч кировчан. В их числе 6300 детей. До конца первой декады октября уже привиты 5800 взрослых. На очереди – 3300 детей. Кстати, и взрослый гриппоз, и детский гриппоз плюс мы получаем по национальному проекту за счёт федерального бюджета. Из краевых средств в район поступило 250 доз заграничного инфлювака. Он используется для создания иммунитета у наиболее ослабленных детей и взрослых. Если говорить о сроках, то первая партия вакцины поступила в район третьего сентября, а к декабрю вакцинация должна полностью завершиться.

Чтобы провести прививочную кампанию максимально быстро и эффективно, в центральной районной больнице создано 11 передвижных прививочных бригад. Бригады действуют во всех населённых пунктах района и идут к тем, кто нуждается в прививке.

Ольга ПОПОВА,
главный специалист-эксперт Роспотребнадзора

Вернем детей в школу

В период с 30 сентября по 4 октября 2013 года на территории Кировского района проводилась оперативно-профилактическая операция «Вернем детей в школу». Сотрудники полиции посетили образовательные учреждения для того, чтобы выявить учащихся, не приступивших к занятиям. Стражи порядка выявили десять фактов ненадлежащего исполнения родителями своих обязанностей.

Так, двое несовершеннолетних в нарушение краевого законодательства находились в ночное время на улице без сопровождения родителей. Трое несовершеннолетних распивали спиртные напитки. По всем фактам собраны административные материалы. На учет в отделение по делам несовершеннолетних полицейские поставили четверых несовершеннолетних

нарушителей. По всем фактам составлены административные материалы. Выявленные административные правонарушения будут рассмотрены на заседании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Кировского муниципального района.

Кроме ежедневных рейдов сотрудники полиции по месту жительства посещали несовершеннолетних, состоящих на профилактическом учёте. Проводили беседы с учащимися школ района о пагубности употребления алкогольных напитков, наркотических, психотропных и токсических веществ.

Комплексная операция закончена, но проблемы несовершеннолетних продолжают оставаться под пристальным вниманием полиции.

Алифиса ЧЕРНЫШОВА.

В День уважения и почитания



Международный день пожилого человека отметили во всех населённых пунктах района.

В социальной комнате города Новонавловска прошла культурно-развлекательная программа «Нам года не беда», подготовленная с участием народного ансамбля «Русское раздолье» и воспитанников социально-реабилитационного центра «Заря». Ребята пришли на праздник не только с песнями и танцами – все присутствующие получили в подарок яркие солнечные открытки, сделанные детскими руками. А взрослые певуны исполнили любимые песни присутствующих «под заказ». Финансовую помощь в организации праздника оказали Сергей Напренко, Анатолий Ермаков и Андрей Прутков.

А в станице Марьянской клиенты отделения социального

обслуживания на дому собрались на улице Калинина. Заведующая отделением и социальные работники пригласили гостей. Художественный руководитель Дома культуры Михаил Мельников и ансамбль «Калинушка» подготовили праздничный концерт, а с помощью предпринимателя Эдуарда Погосова и социальных работников был накрыт сладкий стол.

В станице Старонавловской социальные работники вместе с Советом ветеранов и работниками Дома культуры организовали и провели праздничный концерт, а фуршетный стол для пожилых людей станицы помогли накрыть Аглаида Манукова и Галина Бугайцова.

Благодарительная неделя, посвящённая дню уважения и почитания старшего поколения, продолжается.

Надежда ВОРОНКОВА.

Станичные новости

Улыбайтесь! Жизнь прекрасна

У нас в Доме культуры станицы Советской состоялся вечер воспоминаний «Жизнь прекрасна!».

Праздник собрал более 50 гостей золотого возраста. Приглашённые окунулись в забытую атмосферу ушедшего времени – 60-80-х годов 20 века. Яркие моменты воспоминаний пробудил коллектив «Июминка», исполнив танец «Двое» под песню Анны Герман.

Поскольку это был вечер воспоминаний, говорили о ярких личностях, любимых кинофильмах, важных событиях тех лет.

Вокальные коллективы Дома культуры исполнили дорогие сердцу песни из любимых комедий и репертуара знаменитых певцов. Каждый номер сопровождался тематическим видеорядом, радуя зрителей и всё глубже погружая в атмосферу ушедшего 20 века.

Зал хором подпевал артистам, пары кружили в вальсе. Особенно порадовали своим творчеством музыкальная семья Людмила и Александра Петренко и Галина Долганова.

«Улыбайтесь чаще, и улыбнётся счастье» – на этой позитивной ноте прошёл весь вечер. И уж в улыбках во всяком случае недостатка не было!

Анна МАЛЫГИНА,
художественный руководитель.

Для удобства всех

Наше управление труда регулярно отслеживает ситуацию по созданию в районе доступной среды для инвалидов и маломобильных людей. Составлен перечень объектов социальной и информационной инфраструктуры, доступ к которым должен быть беспрепятственным. В перечень входят 183 объекта, больше половины из них сегодня доступны для инвалидов. Кстати, число это постоянно растёт, ведь ещё в прошлом году доступными были меньше половины. На остальные объекты готовятся паспорта доступности. В этом году составлены уже 18 таких паспортов. В результате выяснилось, что в центре социального обслуживания пандусами оборудованы само административное здание и социально-оздоровительные отделения Новонавловска и станицы Советской. Это значит, что инвалиды-колясочники могут свободно пользоваться социальными услугами и принимать активное участие во всех проводимых мероприятиях. Установлены пандусы в социально-реабилитационном центре «Заря» и во всех шести проверенных школах района. Впрочем, есть и свои «ню». Так, все школы – многоэтажные, а пандус обеспечивает доступ лишь на первый этаж. Поэтому рекомендовано установить внутри зданий подъёмники и оборудовать универсальные туалетные комнаты. Работы по оборудованию

последних включены в районную целевую программу по созданию доступной среды, рассчитанную на 2013-15 годы. За счёт краевых средств предполагается установить подъёмник в 13-й школе. В результате дети с ограниченными возможностями смогут учиться в обычных школах среди сверстников, а не дома в одиночестве.

Управление контролирует обеспечение доступности к социальным объектам на всех этапах их проектирования, строительства и реконструкции. В прошлом году выдано девять заключений о доступности, в этом – три. Касаются они двух новых торговых павильонов и кафе-гостиницы в Новонавловске.

К сожалению, процесс по созданию доступной среды для инвалидов в районе движется медленно – по мере финансовых возможностей. Но, несмотря на ограниченные средства, муниципальные образования стараются создать условия для удовлетворения хотя бы минимальных потребностей инвалидов. Так, за два последних года на основных социальных объектах, таких, как здания администраций, Дома культуры, больницы и амбулатории, отделения связи и других, в станицах Советской, Старонавловской, Зольской, в селе Орловка, Фазанном и Коммажке обустроены пандусы и доступные входы.

Татьяна КОЖИНА.

Праздник маленькой, но дружной улицы

В станице Марьинской есть улица имени Бетала Калмыкова – выдающегося общественного и государственного деятеля Кабардино-Балкарии, одного из первых организаторов и руководителей борьбы за советскую власть на Северном Кавказе. Он руководил работой первого съезда Пятигорского округа, провозгласившего советскую власть в Кабарде и Балкарии. Был председателем исполкома областного Совета Кабардино-

Балкарской автономной области, избирался членом ЦИК РСФСР и СССР, входил в Верховный Совет СССР. А родился он в бывшем селении Атажукно Терской области, ныне это село Куба – сосед станицы Марьинской. И учился Бетал Калмыков в Марьинской школе.

Улица его имени небольшая – всего 25 дворов. Но многонациональная. Здесь живут и русские, и армяне, и дагестанцы. Есть и кабардинец, а жена его – уроженка



Уругвая. Живут дружно, так же и праздники отмечают.

Вот и на праздник улицы – собрались, накрыли столы, приготовили угощение – кто пирожки, кто холодец, кто национальными блюдами порадовал. Поставили большой мангал, жарили шашлык – на всех хватило! А ещё приготовили выставку рисунков, вышивок и прочего рукоделия, на которое горазды уличные мастерицы. Да песни пели, читали стихи, танцевали. Самых отличившихся отметят на дне станицы.

Радушно встречали и гостей

– людей самых что ни на есть заинтересованных, без которых бы и праздника никакого не получилось. Были тут глава станицы администрации Михаил Кутыко, атаман станичного казачьего общества Сергей Журбинов, директор Дома культуры и председатель Совета женщин Ольга Журбинова. Большую работу по организации и подготовке праздника провёл местный депутат Роман Фиеенко.

Пожаловал даже сам... Бетал Калмыков. Его роль замечательно сыграл учитель Марьинской школы Александр Ярошенко. Был

он, как и положено комиссару, в кожанке, при бенжете, сапогах и галифе. На голове – панаха с красной полоской, на боку – портупея. Даже усамі обзавёлся по такому случаю. Станичников он приветствовал стихами! Стихи собственного сочинения под названием «И прошлое Кабарды» прочёл художественный руководитель ДК Михаил Мельников.

Звучала живая музыка. Хор «Калинушка» пел, Александр Темерьян играл на баяне. Слушали и эстраду. Словом, веселились от души и до самого темна!

Ксения ЕВГУНЬЕВА.



Меняем полисы. Когда и как?

В соответствии с федеральным законом страховые медицинские организации приступили к выдаче полисов обязательного медицинского страхования единого образца ещё с первого мая 2011 года. Вопрос о необходимости обмена полисов «старого образца» на новые интересует многих жителей Кировского района. На поступившие в редакцию вопросы отвечает директор дополнительного офиса в Кировском районе филиала ООО «СК «Ингосстрах-М» в городе Ставрополе – «ЭМССК» Надежда Викторовна КИРЬЯНОВА.

– Надо ли менять медицинские полисы «старого образца», и до какого срока должна быть произведена замена?

– Полисы обязательного медицинского страхования, выданные до вступления в силу Федерального закона об обязательном медицинском страховании, являются действующими до замены их на полисы единого образца. При этом дата, ограничивающая период замены полисов «старого образца», в нормативных документах не определена.

Обеспокоиться получением полиса единого образца необходимо прежде всего тем, кто вообще не имеет страхового медицинского полиса, а также в случае изменения персональных данных (в том числе смены фамилии), при переезде на постоянное место жительства в Ставропольский край из других регионов.

– Насколько активно кировчане меняют полисы?

– За период действия Федерального закона около сорока процентов застрахованных нашей компании на территории Кировского района, получили полисы ОМС единого образца.

– А какие документы надо представить для получения полиса?

– При обращении за полисом ОМС единого образца необходимо иметь при себе СНИЛС (пенсионное страховое свидетельство); документ, удостоверяющий личность

(паспорт или временное удостоверение личности гражданина РФ; для детей до 14 лет – свидетельство о рождении). Для получения полиса ребёнку его законный представитель (родитель, опекун, попечитель) также представляет документ, удостоверяющий его личность, и документ, подтверждающий статус законного представителя ребёнка.

– Нужно ли менять полис неработающему гражданину в случае трудоустройства?

– Полис ОМС единого образца не содержит информацию о социальном статусе застрахованного, а соответственно и о месте его работы. Поэтому в случае трудоустройства или изменения места работы нет необходимости менять полис.

– Куда обращаться, если в медицинской организации отказывают в приёме на том основании, что предъявлен полис «старого образца»?

– Необходимо обратиться в свою страховую компанию по телефону, указанному на полисе.

– А можно ли получить бесплатную медицинскую помощь по полису за пределами Ставропольского края?

– Застрахованные лица имеют право получить бесплатную медицинскую помощь от организаций, работающих в системе обязательного медицинского страхования, при наступлении страхового случая. Это право действует

на всей территории Российской Федерации в объёме, установленном базовой программой обязательного медицинского страхования.

– Закон предоставляет право человеку самому выбирать страховую компанию, которой он доверяет заботу о своём здоровье. На что следует обратить внимание при выборе?

– В первую очередь на опыт работы компании в сфере обязательного медицинского страхования, деятельность по защите прав и интересов застрахованных лиц, меры, предпринимаемые для оказания содействия клиенту при возникновении у него проблем на всех этапах оказания медицинской помощи, а также контроль качества оказанной ему медицинской помощи. Немаловажным фактором является и доступность страховой услуги. Сегодня более 70 процентов населения края застрахованы в ООО «СК «Ингосстрах-М». На территории городов и районов Ставрополя работают 33 дополнительных офиса, а также центральный офис филиала и три дополнительных офиса в Ставрополе, что позволяет максимально приблизить услуги компании к застрахованным лицам.

Кстати, задать интересующий вопрос можно непосредственно специалисту филиала по телефону диспетчерской службы (8652) 56-06-68, а также воспользовавшись услугой «Горячая линия» на сайте www.emsck.ru

ПОЧТА
РОССИИ



Уважаемые кировчане!
18 октября т.г. завершается
«Всероссийская декада
подписки»

В этот день Новоапаловский почтамт проводит мероприятие под названием «День подписчика». У вас есть возможность оформить подписку на ряд центральных и краевых газет и журналов, при этом значительно сэкономить.

Напоминаем также, что редакцией районной газеты «Голос времени» предоставляется скидка в размере 10% от каталожной стоимости издания и 10%-ная скидка от стоимости услуг почты.

Мероприятие проводится в операционном зале Новоапаловского почтамта по адресу: г. Новоапаловск, ул. Журавлю 53. В программе – бесплатная лотерея – отличный шанс выиграть подписку на газеты «ЛиФ», «Комсомольская правда», местные издания и множество других призов.

Телефон для справок (87938) 2-23-73.

Администрация Новоапаловского почтамта.

К зиме готовы

Похолодало в этом году рано, и потопу распоряжением администрации района отопительный сезон начался не 15-го, а третьего октября. А буквально через пару дней соответствующие службы отчитались о полной готовности к работе в осенне-зимний период.

Так, ГУП СК ЖКХ района освоено три миллиона 950 тысяч рублей. Причём около трёх миллионов – средства самого предприятия.

Около миллиона 400 тысяч рублей потрачено на подготовку теплосетей. В частности, заменено свыше 800 метров ветхих теплоотрасей, проведены гидравлические испытания тепловых сетей, своевременно выявлены и устранены утечки.

Свыше миллиона пошло на подготовку водоканала. Подготовлено девять насосных станций и около 275 километров водопроводных сетей, свыше полутора километров ветхих сетей заменено. Менялись участки в станицах Советской, Марьинской, Старопавловской и на хуторе Крупско-Ульяновском, в городе Новоапаловске. На двух артезианских в Советской и Горнозаводском заменены глубинные насосы. В городе установлены подкачивающий насос и преобразователь частоты для бесперебойной подачи воды в многоквартирные дома в районе больницы. В селе Горнозаводском закончена реконструкция баши Рожновского.

Подготовлены также свыше 38 километров канализационных сетей, все пять насосных станций, площадки очистных сооружений огорожены, по городу уста-

новлены десять новых крышек канализационных колодцев.

Ведь работы и в 24 жилых домах. В трёх многоквартирных сделан латочный ремонт кровли, в пяти – ремонт системы отопления. Кроме того, ремонтировались системы водоснабжения, канализации, отстойка. А для сбора мусора подготовлено более 30 контейнеров.

О стопроцентной готовности к работе в зимних условиях доложила и «Новоапаловскрайгаз». Покрашено около 14 километров надземных газопроводов, шкафовые регуляторные и другие пункты. Обследованы все без малого 82 километра подземных газопроводов, обеспечена техническая готовность почти 478 километров газопроводов, находящихся на балансе предприятия. Проведено техническое обслуживание сетей газораспределения, арматуры и газовых колодцев и на газопроводах, станций катодной защиты и газового оборудования.

Все запланированные подготовительные работы выполнены и электрическими сетями, восточными и филиалом «Электросеть» города Новоапаловска. В частности, последним подготовлено более 190 километров электрических и все 58 трансформаторных подстанций, выполнен капитальный ремонт более полукилометра и реконструкция почти трёх километров воздушных линий электропередач.

Отчитались о подготовке к зиме и Кировское МДРСУ. Так, им заготовлено 1620 тонн песка и свыше 340 тонн соли для борьбы с гололёдом на дорогах.

(Соб. инф.)

◆ Сообщает пресс-служба губернатора СК

В правительстве края идут структурные и кадровые изменения

Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир ВЛАДИМИРОВ осуществил структурные и кадровые изменения в органах исполнительной власти Ставропольского края.

На еженедельном совещании Краевого Правительства он сообщил об укрупнении и упразднении ряда министерств и ведомств.

В частности, упразднены региональные министерство жилищно-коммунального хозяйства, министерство курортов и туризма, министерство транспорта, комитет по государственному заказу, комитет по делам молодежи, комитет по массовым коммуникациям.

Будут образованы: краевое министерство дорожного хозяйства и транспорта; министерство строительства, архитектуры и ЖКХ; министерство труда и социальной защиты населения; министерство физической культуры, спорта и молодежной политики.

Министерству экономического развития края будут переданы функции краевого комитета по государственному заказу и часть полномочий министерства курортов и туризма края. Также отдельные функции Минкурортов Ставрополя передаются краевым министерству культуры, министерству природных ресурсов и охраны окружающей среды. Полномочия комитета по массовым коммуникациям – в аппарат Правительства Ставрополя.

На совещании Владимир Владимиров объявил об отставке ряда должностных лиц в краевой управленческой команде.

В их числе: Владимир Антонов – и.о. министра строительства и архитектуры, Игорь Бабичев – и.о. министра природных ресурсов и охраны окружающей среды, Александр Гребенюк – и.о. министра физической культуры и спорта,

Юрий Донских – и.о. главы комитета по государственному заказу, Евгений Ипатько – и.о. министра дорожного хозяйства, Сергей Костукайло – и.о. председателя региональной тарифной комиссии, Виктор Мельников – и.о. министра имущественных отношений, Александр Павлов – и.о. министра транспорта, Дмитрий Саматов – и.о. министра энергетики, промышленности и связи, Александр Скорняков – и.о. министра ЖКХ, Валентина Салонина – и.о. министра образования, Андрей Хусточкин – и.о. министра экономического развития, Валентина Ченцова – и.о. министра курортов и туризма. Также освобождены от занимаемых должностей Людмила Шагинова – и.о. начальника управления труда и занятости населения Ставропольского края, Игорь Воронин – и.о. председателя краевого комитета по массовым коммуникациям.

Как прозвучало, с 15 октября к исполнению своих обязанностей приступит заместитель председателя краевого Правительства Ирина Соколова, которая станет куратором внутренней политики и руководителем аппарата Правительства края.

Заместителем председателя Правительства Ставрополя, курирующим экономический блок, станет Андрей Мурга. Должность заместителя председателя Правительства Ставрополя по социальным вопросам займет Ирина Кувадина.

Напомним, что должности первых вице-премьеров краевого кабинета министров после согласования с Думой края должны занять Николай Великдань, Иван Ковалев – до тех пор они будут работать с приставкой «и.о.». На пост зампреда краевого Правительства – министра финансов назначена Лариса Каличенко. Заместителем председателя краевого Правительства, отвечающим за вопросы безопасности, остаётся Юрий Скворцов.

Свои должности сохрани-

ли: и.о. министра здравоохранения края Виктор Мажаров, и.о. министра сельского хозяйства Александр Мартычев, а также Сергей Назаренко – начальник краевого управления ЗАГС, Александр Третубов – руководитель управления ветеринарии, Сергей Лапчинский – начальник управления государственной жилищной инспекции, Елена Долгова – председатель краевого комитета по делам архивов.

Исполняющим обязанности руководителя укрупненного краевого министерства дорожного хозяйства и транспорта станет Игорь Васильев, министерства труда и социальной защиты населения – Алексей Карабут, министерства строительства, архитектуры и ЖКХ – Юрий Корнет.

Также до согласования с федеральными органами власти назначены Андрей Хлюпянов – исполняющим обязанности краевого министра природных ресурсов и охраны окружающей среды, Галина Миронычева – и.о. председателя краевого комитета по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию.

Владимир Владимиров подчеркнул, что произведенные изменения продиктованы прежде всего необходимостью оптимизации структуры органов исполнительной власти региона и повышения эффективности работы Правительства Ставрополя.

«Сегодняшняя структура – количество заместителей председателя Правительства край, министерств, практически полностью совпадает по направлениям своей деятельности со структурами федеральной исполнительной власти», – прокомментировал он.

В тех министерствах и ведомствах, где прежние руководители были отправлены в отставку, а новые ещё не назначены, исполнение их обязанностей возложено на заместителей глав этих структур.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

Поздравление вр.и.о. губернатора В. Владимирова с праздником Курбан-байрам

Уважаемые мусульмане Ставрополя! Сердечно поздравляю вас с праздником Курбан-байрам!

На протяжении столетий этот день является символом милосердия, справедливости и взаимопомощи, временем примирения и обретения душевной гармонии.

Основанные на принципах гуманизма вековые традиции ислама – неотъемлемая часть духовной жизни многонационального Ставрополя. Пусть и впредь они помогают укреплять на нашей земле согласие и мир между народами, несут в сердца людей добро и стремление к нравственному росту.

Желаю всем мусульманам края крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов во всех благих начинаниях!

Временно исполняющий обязанности губернатора Ставропольского края В.ВЛАДИМИРОВ.

◆ В Думе Ставропольского края

И вновь актуальные темы

Первый заместитель председателя Думы Ставропольского края Дмитрий СУДАВЦОВ провёл еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата краевого парламента. Была представлена информация о текущей и перспективной работе профильных комитетов.

Председатель комитета по экономическому развитию, торговле, инвестициям и собственности Тимофей Богданов рассказал о том, что в комитете продолжается работа по подготовке «правительственного часа» в рамках ближайшего заседания Думы. Он будет посвящён вопросу эффективного использования краевой собственности.

Игорь Андрищенко, возглавляющий комитет по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике, отметил, что идёт рассмотрение предложений в законодательство, предусматривающее установление регионами ставок по патентной системе налогообложения.

Председатель комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Валерий Калугин проинформировал о том, что в Думу поступили заявления и необходимые документы от кандидатов в Общественную палату Ставропольского края. В настоящее время они переданы на рассмотрение депутатов. Всего от краевого парламента в Общественную палату будет избрано 10 человек.

Виталий Коваленко отметил, что комитетом по социальной политике Думы ведётся работа по совершенствованию ряда краевых законов. В частности, рассматривается предложение о присвоении звания «Ветеран труда Ставропольского края» многодетным матерям, награждённым медалью «Материнская Слава».

Депутат Надежда Сучкова об-

ратила внимание коллег на ситуацию с затягиванием сроков рассмотрения депутатских запросов. В качестве примера парламентарий привела ответ министерства ЖКХ на проблему водоснабжения села Московского Изобильненского района. По мнению Надежды Сучковой, нарушен положенный по закону срок ответа, а сам он оказался классической «отпиской».

Свои претензии к чиновникам правительства высказал и депутат Михаил Кузьмин. Он отметил, что является членом конкурсной комиссии по выбору главы администрации Изобильненского муниципального района. По словам депутата, на комиссию и кандидатов оказывалось давление с целью отмены проведения конкурсных процедур. В результате – заседание комиссии дважды сорвано, при этом срок полномочий действующего главы администрации истекает уже 15 октября. Депутаты выразили недоумение по поводу складывающегося положения: зачем оставлять без нормального управления один из наиболее стабильных и экономически развитых районов края? Мнения по вопросу высказали Юрий Гонтар, Сергей Горло, Александр Кузьмин, Евгений Бражников, Айдын Ширшов и другие парламентарии. Депутаты подчеркнули, что намерены проанализировать сложившуюся ситуацию. Принято решение и об обращении к главе края.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин посетил Ставрополье

Вместе с командующим войсками России десантными войсками России Владимиром Шамановым, временно исполняющим обязанности губернатора Ставропольского края Владимиром Владимировым, депутатами Госдумы РФ Ольгой Тимофеевой, Андреем Мургой он побывал на церемонии посвящения в кадеты в ставропольской гимназии №24.

Первый кадетских классов под патронатом Следственного комитета РФ здесь был открыт в сентябре прошлого года. В нём обучались 20 юношей, успешно закончивших 9 классов и в дальнейшем планирующих связать профессиональную деятельность с работой в следственных органах. В этом учебном году число кадетских классов в гимназии увеличилось до четырёх – по одному в каждой параллели с 8 по 11 класс.

Теперь в них проходят обучение 80 кадетов.

С приветственным словом к старшеклассникам обратился Александр Бастрыкин. Он подчеркнул, что Следственный комитет России возлагает большие надежды на сегодняшних кадетов – юный кадровый резерв ведомства.

«Профессия следователя требует полной самоотдачи, гражданского мужества, высокого мастерства и горячей любви к великой России», – подчеркнул глава Следственного комитета РФ.

Ребята произнесли слова торжественной клятвы кадетов.

С этим знаменательным событием юношей поздравил Владимир Владимиров.

«Хочу пожелать только одного: верьте в Отечество – и Отечество в вас поверит, не предавайте – и

Отечество вас никогда не предаст», – подчеркнул руководитель Ставрополья школьникам, сделавших первый шаг на пути к будущей профессии.

Почётные гости торжества пообщались с кадетами и их родителями.

Позже Александр Бастрыкин и Владимир Владимиров посетили мемориальный комплекс памяти адмирала Германа Угрюмова в г. Михайловске.

Прежде всего гости осмотрели строящийся негосударственный православный Свято Никольский детский сад, перед входом в который установлен памятник Архангелу Михаилу.

Основу памятника составляет колонна, сохранившаяся от разрушенного в 1931 году храма Христа Спасителя г. Москвы. Благодаря организатору благотворительно-

го проекта «Меченаты – детям» Аркадию Дранцу колонна была доставлена в Михайловск. Чин освящения памятника провёл Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл.

Напротив детского сада подходит к завершению строительство часовни «Веры, Надежды, Любви и матери их Софии».

Состоялась церемония закладки «первого камня» в основание будущего Детского медицинского центра имени адмирала Германа Угрюмова.

После этого прошёл митинг в честь открытия скульптурной композиции, посвящённой памяти адмирала. Участники митинга отмечали огромный личный вклад Германа Угрюмова – Героя Российской Федерации – в обеспечение безопасности в регионах Северного Кавказа.

Справочно: Герман Угрюмов (1948 г. – 2001 г.) – адмирал, заместитель директора ФСБ РФ – руководитель 2-го Департамента ФСБ РФ. В его подчинении состоял Центр специального назначения ФСБ России, в который входили группы специального назначения «Альфа» и «Вымпел». При непосредственном участии Германа Угрюмова разработаны и проведены контртеррористические операции на Северном Кавказе, в результате которых были обезврежены многие руководители и активные члены бандформирований. Указом Президента России от 20 декабря 2000 года Угрюмову Герману Александровичу присвоено звание Героя Российской Федерации.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.

ОТЧЁТ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ КИРОВСКОГО РАЙОНА

о расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов главы муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края

Наименование показателя	Код строки	Единица измерения	Всего	в том числе расходы:				
				избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума	централизованные расходы избирательной комиссии, организующей выборы, комиссии референдума	окружной избирательной комиссии	централизованные расходы окружной избирательной комиссии	участковых избирательных комиссий, участковой референдума
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Численность избирателей на территории муниципального образования	010	чел.	5548	x	x	x	x	5548
Количество избирательных комиссий	020	ед.	4	1	x	x	x	3
Численность членов избирательных комиссий с правом решающего голоса	030	чел.	42	13	x	x	x	29
Численность граждан, привлекавшихся в период выборов к работе в комиссии на договорной основе	040	чел.	12	3	x	x	x	9
Компенсация и дополнительная оплата труда	050	руб.	316201,00	243201,00	9000,00	x	x	64000,00
Начисления на оплату труда	060	руб.	x	x	x	x	x	x
Расходы на изготовление печатной продукции	070	руб.	10787,50	x	10787,50	x	x	x
Расходы на связь	080	руб.	x	x	x	x	x	x
Транспортные расходы	090	руб.	4500,00	x	x	x	x	4500,00
Канцелярские расходы	100	руб.	3171,00	1671,00	x	x	x	1500,00
Командировочные расходы	110	руб.	x	x	x	x	x	x
Расходы на оборудование и содержание помещений	120	руб.	10000,00	x	x	x	x	10000,00
Другие расходы – всего	130	руб.	x	x	x	x	x	x
в том числе расходы, связанные с информированием избирателей	131	руб.	25340,50	25340,50	x	x	x	x
Израсходовано средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов, всего	200	руб.	370000,00	270212,50	19787,50	x	x	80000,00
Выделено средств местного бюджета на подготовку и проведение выборов	300	руб.	370000,00	270212,50	19787,50	x	x	80000,00
Остаток средств на дату подписания отчета	400	руб.	0	0	x	x	x	x

Председатель ТИК Кировского района Г.П. АВАНЕСОВА;
Бухгалтер ТИК Кировского района С.Г. ЖУРНО.

Извещение о формировании земельных участков

В соответствии со статьей 31 Земельного кодекса РФ администрация Кировского муниципального района информирует население о формировании земельных участков с предварительным согласованием места размещения объекта с целью дальнейшего предоставления в аренду в кадастровом квартале

- 26.35.061006 для размещения объекта капитального строительства – техническое перевооружение мини-завода по переработке угледорожного сырья, площадь формируемого участка 20007 кв. м, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, улица Промышленная, 23;

- 26.35.020302; 26.35.020401; 26.35.020405 для строительства подводящего газопровода тепличного комплекса ООО «Овощи Ставрополя», протяженность формируемого участка 1935 кв. м, местоположение: в границах муниципального образования станция Марьинская (примерно на расстоянии 3,105 км по направлению на запад от ориентира – здание почты станции Марьинской), находящейся по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станция Марьинская, улица Победы, 54 А.

Граждане, общественные и религиозные организации, а также земледельцы, землевладельцы и арендаторы земельных участков, законные интересы которых могут быть затронуты в результате формирования указанных земельных участков, в месячный срок со дня публикации настоящего извещения могут направлять свои мотивированные возражения по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, администрация Кировского муниципального района. Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

Утерянный аттестат 26 ББ № 0050492 об основном общем образовании, выданный МОУ «Новопавловской СОШ №33» от 16.06.2008 г. на имя Дарьи Владимировны Липовой, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Улыбнитесь!

- Сонечка, одожили мне детей.
- У меня нет.
- По ты же на Привозе сегодня много потрговала.
- Знания, Жора, деньги лучше дарить, чем давать и долг. В первом случае ты приобретаешь благодарного друга, а во втором - неблагодарного врага.

Извещение о предоставлении в аренду земельных участков

Администрация Кировского муниципального района Ставропольского края информирует население о предоставлении в аренду земельных участков:

- с кадастровым номером 26.35.061505:61, площадью 788 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: край Ставропольский, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Полевая, 31;

- с кадастровым номером 26.35.061702:149, площадью 912 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: край Ставропольский, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Солнечная, 10;

- с кадастровым номером 26.35.061702:150, площадью 912 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: край Ставропольский, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Солнечная, 12;

- с кадастровым номером 26.35.060902:200, площадью 610 кв.м., категория земельного участка – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для индивидуального жилищного строительства, местоположение земельного участка: край Ставропольский, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Орловская, 14.

Заявки принимаются по адресу: администрация Кировского муниципального района Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, телефон: 5-17-95, в течение месяца после опубликования извещения.

Начальник отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края Е.А. ЕРМАКОВА.

В Управлении Росреестра по Ставропольскому краю подвели итоги госземнадзора за третий квартал 2013 года.

В III квартале 2013 года на территории Ставропольского края проведено 5296 проверок соблюдения земельного законодательства, из которых в соответствии с планом проверок - 2682.

Всего по результатам проверок, проведенных в указанный период, в действиях физических, должностных и юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей государственными инспекторами по использованию и охране земель выявлено 3621 нарушение законодательства.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях, возбужденных государственными инспекторами по использованию и охране земель, в III квартале текущего года наложено административных штрафов на сумму 2998,1 тыс. руб.

Взыскано в добровольном и принудительном порядке с физических, должностных, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, совершивших нарушения земельного законодательства, административных штрафов на сумму 2665,7 тыс. руб.

По результатам проведенных проверок и рассмотрения дел об административных правонарушениях государственными инспекторами по использованию и охране земель выдано 2867 предписаний об устранении нарушений земельного законодательства.

По-прежнему наиболее распространенными нарушениями земельного законодательства являются самовольное занятие земельного участка, а также использование его без оформленных в установленном порядке правоустанавливающих документов на землю.

Заместитель начальника Кировского отдела Управления Росреестра по СК А.А.ТЕРНИКОВ.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем искреннюю благодарность всем родственникам, друзьям, соседям, знакомым и просто добрым людям, разделившим с нами горечь утраты нашего родного мужа, папы, дедушки Александра Николаевича Лазуренко и оказавшим неоценимую помощь в организации похорон.

Жена, дети, внуки, г. Новопавловск.

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун» мясо-яичного направления (незаменимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, отборная курица без патула, окрас красный).
Бесплатная поставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
ИП Рукаво Г.В., св.№310262528700021. (5-9, № 622)

ПРОДАЁТСЯ ДОМ в ст. Советской, ул. Ленина, 101. Имеется зем. участок. Телефоны: 8-905-489-56-17; 8-909-475-07-36. (8-12, № 606)

КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатная. Телефон: 8-928-627-15-30. ИП Андреева Г.И., ИНН 612803178200, ОГРН 506481512000031. (3-1, № 637)

23 октября с 10 до 19 часов выставка-продажа «АЛИСА» ПРИГЛАШАЕТ в ДК им. С.М. Романыко (г. Новопавловск, пл. Ленина) НА ЯРМАРКУ ПУХОВИКОВ ЖЕНСКИХ ПАЛЬТО, КУРТOK Широкий ассортимент и разнообразная цветовая гамма моделей с 42 по 72 размер.
ИП Задумина Г.Ф., ИПП 561400327146, пер. свзд. 56 №001387754 (№ 636)

Кировский межрайонный следственный отдел информирует, что в октябре 2013 года руководителем следственного управления и заместителем руководителя следственного управления будет осуществляться личный прием граждан в следственных отделах согласно утвержденного графика.
23.10.2013 г., с 10.00 до 13.00 в помещении Кировского межрайонного следственного отдела, расположенного по адресу: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, 5, будет осуществлен личный прием граждан руководителем следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю С.В. ДУБРОВИНЫМ.
За дополнительной информацией обращайтесь по адресу: г. Новопавловск, ул. Шоссейная, д. 5, или по тел. (87938)-5-16-34.

Учреждению требуется на работу СЕКРЕТАРЬ-ДЕЛОПРОИЗВОДИТЕЛЬ. Телефоны: 5-16-03; 5-16-10. (1-2, № 671)

Погода В среду +5...+15°С, облачно. В четверг +6...+15°, пасмурно. В пятницу +8...+15°, пасмурно.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Почта офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 28-02305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отвечает за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точная точность не всегда совпадает с реальной действительностью.